

Сотрудничество с КГБУ СО «КЦСОН «Зеленогорский»

Понять, принять, жить. Снеговик, исполняющий желания...

Цель: привить потребность совершать добрые дела.

Задача:

- познакомить детей с историей появления снеговика;
- закрепить знания о свойствах снега путём опытов, игр со снегом;
- способствовать раскрытию творческого и интеллектуального потенциала детей в познавательной, продуктивной и игровой деятельности;
- укреплять сотрудничество с людьми ОВЗ.

Как-то на прогулке зимой мы решили слепить снеговика, но почему-то это ник у нас не получалось, снег не прилипал, а потом и вовсе растаял. Дети делились опытом о том, как они строили снеговиков из снега.

Проблема: как сделать снеговика, если нет снега?

Ребята предложили сделать снеговика своими руками различными способами: лепка, аппликация, рисование.

А также, ребята много узнали интересного о снеговиках.

Проявив творческие способности, дети сотворили зимние чудо-желание для граждан пожилого возраста и инвалидов, детей и лиц с ограниченными возможностями КГБУ СО «КЦСОН «Зеленогорский».

Письмо-обращение.

Здравствуйте, уважаемые граждане «Комплексного центра социального обслуживания населения»!

Поздравляем мужественных и сильных духом людей с праздником. Все мы люди разные и у каждого свои сложности в жизни, но при этом все мы равны и одинаково нуждаемся в заботе, дружбе, любви и понимании! Желаем всем здоровья и проходить трудности с улыбкой!

В преддверии **Нового Года и Рождества** взрослые чаще всего ожидают перемен к лучшему, чего-то нового и светлого, а дети сильнее обычного верят в чудеса.

И, конечно же, все мы ждём подарков под ёлкой.

Есть такие ребята из д/с № 27 «Золотая рыбка» 1-ой средней группы, где любят не только получать подарки, но и дарить внимание окружающим и поддерживать тех, кому необходима забота и доброта. Проявив творческие способности, дети сотворили для вас зимние чудо-желание.

Что за странный человек

Прибыл к нам в двадцать первый век:

Морковкой нос, в руке метла

Боится солнца и тепла? (снеговик)

Удивительный взгляд на снеговиков преподносит нам христианская легенда. Именно она гласит, что снег – это дар неба, а снеговики – это ангелы. Им под силу передавать Богу молитвы и просьбы людей. Поэтому слепив маленького снеговика, можно нашептать ему на ушко своё самое сокровенное. И как только зимнее чудо растает - желание доставлялось на небо и обязательно осуществлялось.

Все детали одеяния снеговика имеют мистический характер.

Перевернутое ведро – символизировало **достаток**.

Глаза-угольки – **избавления от неудач прошлого**.

Нос в виде морковки прикреплялся снеговика, чтобы умиловать духов, которые посылают урожай и плодородие.

Метла – чтобы «отгонять» сильные морозы и «пригонять» много снега: тогда зима **будет давать большой урожай**.

Ребята, дарят вам снеговика и просят загадать ваше заветное желание, которое обязательно исполнится. Желают вам:

Счастья, радости, мира и добра!

А ещё, побольше находиться зимой на свежем воздухе и получать удовольствия от зимних забав.

С огромным уважением, ребята первой средней группы д/с № 27 «Золотая рыбка».

Сюрпризный момент.

Обратная связь.

Ребята и воспитатели получили благодарственное письмо от «КЦСОН «Зеленогорский», а также была опубликована в контакте: **Запись на стене** «Снеговик, исполняющий желания...»